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Vážené dámy, vážení pánové,

před několika lety jsem společně se svými kolegyněmi a kolegy absolvoval komentovanou prohlídku Mladé Boleslavi. Chtěl jsem vidět 
a pochopit, kde bije srdce značky ŠKODA. V průběhu prohlídky jsem se sám sebe zeptal: „Co kdyby ŠKODA AUTO dala aktivní podnět k trans-
formaci veřejného prostoru, využila podněty od občanů a pomohla je uvést v život komplexním finančním balíčkem?“ Naše odpovědnost coby 
největšího podniku v České republice koneckonců nekončí u bran závodu.

Tak vznikla myšlenka Nadačního fondu ŠKODA AUTO, který byl založen dne 5.12.2018. Cílem fondu je trvalé zlepšování kvality života na Mla-
doboleslavsku. Pro tento účel budeme během následujících let investovat do konkrétních projektů celkem 780 milionů korun. Fond vnímám 
jako náš jasný závazek k Mladoboleslavsku a za nutný a důležitý impuls k tomu, abychom prostřednictvím vhodných iniciativ rozvoj našeho 
regionu podpořili.

Při realizaci bude nezbytné, abychom všichni táhli za jeden provaz: potřebujeme odbornost, finanční sílu a dlouhodobý závazek ze strany pri-
vátní a veřejné sféry, na státní, krajské i komunální úrovni. První rok nám ukázal, co je možné. Společně jsme iniciovali projekty, pro které nyní 
lze dokonce žádat o finance z fondů EU. 

Spojit partnery z různých oblastí počínaje občany regionu a získat je pro společnou věc - to je jedno z nejdůležitějších poslání nadačního 
fondu. Proto jsme také realizovali anketu, která oslovila více než 12 000 lidí. Výsledkem je více než 2 300 konkrétních návrhů a námětů týka-
jících se oblasti dopravy, sportu a kultury, rozvoje veřejného prostoru a bezpečnosti. Tým nadačního fondu se poté pustil do práce a projekty 
roztřídil, rozdělil do jednotlivých kategorií a stanovil k nim priority. Některé náměty se nám již podařilo realizovat. 

Udělali jsme skvělý začátek. Děkuji všem partnerům a lidem, kteří se na realizování námětů podílejí s obrovským nasazením, obdivuhodnou 
kreativitou, smyslem pro komunitu a velkým nadšením. Toto je velký závazek, na který letos navážeme.

Přeji Vám zajímavé a inspirující čtení.
S přátelským pozdravem

Váš Bernhard Maier 
předseda dozorčí rady
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Očima ředitele

V Nadačním fondu ŠKODA AUTO hrdě navazujeme na významné události našeho regionu, na individuality, které jej formovaly 
a měly chuť dělat věci jinak a posouvat dále. Odkazy osobností Jakuba Baševiho z Treuenburka, dvorního rádce na dvoře Rudolfa II, 
kartografa Mikuláše Klaudiána, zakladatelů novodobé automobilky ŠKODA AUTO Laurina a Klementa, amatérského tvůrce letadel 
Metoděje Vlacha, zakladatele vyhlášené fabriky na výrobu traktorů Václava Svobody, světoznámého sochaře Aleše Veselého, zakla-
datelů textilek podél Jizery a mnohých dalších. Ti všichni jsou pro nás inspirací a hnacím motorem.

Již od středověku byl náš region otevřený různým názorům, pohledům a tradicím, k čemuž napomáhala početná protestantská 
a židovská menšina. To vše pomohlo k tomu, aby se z Mladoboleslavska stal významný kreativní region, který dal základ dnešnímu 
silnému průmyslovému odkazu.

Díky otevřenosti se Mladé Boleslavi přezdívalo „Jeruzalém na Jizeře“. Byli to právě židovští občané, kteří pomohli utvářet Mladou 
Boleslav na jedno z nejvýznamnějších průmyslových měst v Rakousku-Uhersku. Do Mladé Boleslavi byl z anglického Manchesteru 
dovezen první parní stroj v tehdejším mocnářství. Toto posloužilo jako názorná ukázka průmyslové revoluce, o které se osobně 
přijeli přesvědčit tři císaři - ruský, rakouský a pruský.

Propojení se silným odkazem minulosti dokladuje i místo, kde se v současnosti nachází Vzdělávací centrum a Vysoká škola Škoda 
Auto - „Na Karmeli“ - v místě bývalého kláštera pojmenovaného po hoře Karmel nacházející se v Izraeli. Areál byl v 16. století jedním 
z nejvýznamnějších evropských středisek Jednoty bratrské. Své četné přednášky zde měl i učitel národů, Jan Amos Komenský.

Mikuláš Klaudián (člen Jednoty bratrské), který začátkem 16. st. dal vzniknout první samostatné mapě Čech, Na Karmeli založil 
a provozoval tiskárnu. Karmel je jedním z dokladů toho, že se minulost spojuje s budoucností. 

Právě i vědomí silného historického odkazu přispělo k založení Nadačního fondu ŠKODA AUTO, který chce na tradice regionu navá-
zat a podporovat kreativitu a zapálenost místních tolik typickou v dobách nedávných. Sám na to však stačit nebude. Aby Mladobo-
leslavsko mohlo být ještě lepším místem pro život, je potřeba zapojení všech.

Ladislav Kučera 
ředitel Nadačního fondu ŠKODA AUTO



Nadační fond ŠKODA AUTO nevznikl ze dne na den. Je 
dokladem dlouhodobého úsilí o zlepšování života na Mladobo-
leslavsku a neustále se zvyšující spolupráce mezi společností 
ŠKODA AUTO, obcemi a občany v regionu.

Dalo by se říct, že cesta k jeho založení započala v roce 2016. 
V tomto roce vznikl Výbor pro spolupráci, výjimečná platforma 
založená na vzájemné kooperaci zástupců všech politických 
stran a uskupení reprezentujících město Mladá Boleslav, spo-
lečnosti ŠKODA AUTO a Okresní hospodářské komory.

Od té doby ŠKODA AUTO nad rámec svých grantových pro-
gramů a veřejně prospěšných aktivit investovala prostřednic-
tvím Výboru do rozvoje svého domovského regionu ca 35 mil. 
Kč. Podpořila tak více než 130 projektů v oblastech vzdělává-
ní, kultury, sportu a volnočasových aktivit, sociálních služeb,
ochrany životního prostředí, bezpečnosti apod.

Ruku v ruce

Aby rozvoj regionu mohl být co možná nejefektivnější, je nezbytné, aby ruku k dílu přidaly i další subjekty nejen z řad veřejné, ale 
i soukromé sféry. S touto myšlenkou ŠKODA AUTO uspořádala v polovině roku 2018 konferenci k rozvoji regionu, které se účastnili 
zástupci top managementu společnosti, Odborů KOVO, Vlády ČR, nebo města Mladá Boleslav na straně jedné a zástupci z řad 
soukromých společností působících v regionu na straně druhé. Konference představovala jeden z prvních kroků k vzniku programu 
Nové Boleslavsko.

10 pilířů pro rozvoj regionu

Kvalitní a chytrá dopravní infrastruktura hodná 21. století. Dostupná a dostatečně široká nabídka sociálních a zdravotních služeb 
pro všechny věkové skupiny obyvatel. Kvalitní školství produkující silné osobnosti. Cenově dostupné bydlení různých úrovní. Pro-
myšlený urbanistický rozvoj. Široké možnosti kulturního a sportovního vyžití. Podpora bezpečnosti jak na ulicích, tak v dopravním 
provozu. Vše za podpory aktivní občanské společnosti, která region tvoří zejména.

To jsou hlavní pilíře programu Nového Boleslavska, za jehož vznikem stojí společnost ŠKODA AUTO, statutární město Mladá Bole-
slav a město Kosmonosy. Nové Boleslavsko je platforma, která má za cíl spojovat firmy, municipality a lidi, podporovat vzájemnou 
spolupráci, aby aktivity směřující k zlepšení regionu měly silnější dopad, než kdyby se děly bez ní. V neposlední řadě je jejím účelem 
o aktivitách informovat a ukazovat věci, na které můžeme být na Mladoboleslavsku hrdí.

Jak to začalo 2
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„Mladá Boleslav je domovským městem naší společnosti. Jsme si vědomi své společenské odpovědnosti. Z tohoto důvodu pod-
poříme kvalitu života nejen našich zaměstnanců, ale rovněž všech občanů regionu Mladoboleslavska.“ říká Bohdan Wojnar, člen 
představenstva ŠKODA AUTO a člen dozorčí rady Nadačního fondu ŠKODA AUTO.

Společnost ŠKODA AUTO v regionu působí již 125let. Od svého založení se vždy snažila chovat zodpovědně, podporovala nejen své 
zaměstnance, ale pomáhala vytvářet dobré inovační prostředí pro všechny obyvatele města i regionu. Aby tyto své aktivity posunu-
la na novou úroveň, v prosinci 2018 založila nadační fond a vložila do něj částku 780 milionů korun.

Bylo by jednoduché vnímat nadační fond jen prostřednictvím toho nemalého čísla. Nadační fond je ale především o lidech, bez nichž 
by prostředky zůstaly bez užitku. Kdo za ním stojí?

Lidé, kteří chtějí naslouchat lidem.

Náš tým je tvořen osobnostmi, které sdílí přesvědčení, že Mladá Boleslav je místo s obrovským potenciálem a jeho okolí nabízí 
příjemný prostor pro život. Města a obce mladoboleslavského regionu se můžou pyšnit bohatou historií a strategickou polohou. 
Kousek do Českého ráje a Kokořínska, blízko do hor. Nedaleko od Prahy. S jistotou stabilních zaměstnavatelů.

Věříme, že Mladoboleslavsko je skvělé místo pro práci i pro žití. Myslí si to však také většina jeho obyvatel? Chtěli jsme to zjistit. Ze-
ptali jsme se tedy občanů ve velkém průzkumu „10 týdnů pro Nové Boleslavsko“. Ten ukázal, že většina lidí tu sice žije ráda a cítí se 
dobře, ale zároveň má k řadě věcí výhrady. Jasně nám ukázali témata, která by si zasloužila bližší pozornost. Díky aktivnímu zapojení 
veřejnosti se nám sešlo více než 2300 konkrétních podnětů na možná zlepšení.

Výsledky průzkumu jsme vzali k srdci a začaly pro nás představovat velikou výzvu!

Mladoboleslavsko je krásná oblast, jejíž atraktivitu můžeme a chceme posunout na vyšší úroveň, přispět k tomu, aby se stala vzo-
rem dalším regionům.

Za tímto účelem byl založen Nadační fond ŠKODA AUTO!

Nadační fond 
ŠKODA AUTO
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Lidé měli pocit jistoty. Podporujeme ty, kteří nejsou schopni 
se o sebe plně postarat – pomáháme zajistit péči o ně a jejich 
aktivní zapojení do života je pro nás prioritou.

Jistě, jsou to ambiciózní cíle. Ale společně s Vámi se nám to 
může povést!

Nadační fond ŠKODA AUTO je tu pro všechny obyvatele, kteří 
se chtějí společně s námi zasadit o lepší budoucnost.

Lidé byli aktivnější. Podporujeme výstavbu sportovních hřišť, 
cyklistických stezek, ale také konání kulturních akcí.

Lidé žili v inspirativním prostředí. Podporujeme rozvoj
veřejného prostoru. Iniciujeme revitalizaci historických
objektů, podporujeme promyšlený rozvoj městské zeleně.

Lidé se cítili bezpečně. Podporujeme tak např. městskou 
policii, ukazujeme Vašim dětem rizika dopravy a jak se v ní 
pohybovat co nejbezpečněji.

Lidé si byli blíž. Podporujeme rozvoj občanské společnosti. 
Cílíme na místní organizace, spolky a komunity.

V centru veškerých našich aktivit jsou lidé! Ti tvoří hodnoty a ovlivňují podobu našeho regionu. Všechny naše aktivity proto 
směřují k občanům Boleslavska.

Naším cílem je přispět zejm. k tomu, aby:

Nadační fond 
ŠKODA AUTO
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Můžete se spolehnout, že příjemce nadačních příspěvků vybíráme spravedlivě. Vždy jednáme nezávisle a transparentně, na zákla-
dě rovného zacházení a až po získání všech potřebných informací pro posouzení přínosu projektu a jeho rizik.

Dodržování právních předpisů, zakládací listiny nebo statutu fondu je samozřejmostí.

Při naší práci se vedle toho řídíme dalšími zásadami.

Inovace a strategické myšlení
Pomáháme realizovat špičkové a pokrokové nápady, podpo-
rujeme inovativní projekty v počátcích jejich rozvoje. Hledáme 
inspiraci v zahraničí a snažíme se motivovat v zavádění nových 
trendů ve veřejném prostoru.

Udržitelný rozvoj
Ctíme a chráníme přírodní zdroje a prosazujeme, aby byl eko-
nomický a sociální rozvoj v souladu s ekosystémem.

Integrita a vysoké etické standardy
Vždy jednáme v souladu s morálními hodnotami. Podporujeme 
pouze takové projekty, jejichž obsah je v souladu s Etickým 
kodexem ŠKODA AUTO.

Za oponou fondu 
(organizační uspořádání fondu)
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V čele fondu stojí čtyřčlenná správní rada a tříčlenná dozorčí rada, jejichž členové pracují bez nároku na odměnu. Již
podle názvů lze odhadnout jejich jednotlivé zaměření. Zjednodušeně by se dalo říct, že správní rada spravuje a rozhoduje a dozorčí 
rada kontroluje a dohlíží.

Orgány Nadačního fondu ŠKODA AUTO k 30. 4. 2020

Ohlédnutí za rokem 2019
Od založení fondu máme za sebou první rok jeho fungování. Rok,
který byl zejména ve znamení vyhledávání nových a upevňování 
stávajících partnerství. S městem Mladá Boleslav, které je
naším nejpřirozenějším partnerem, ale také městem Kosmonosy
a dalšími regionálními municipalitami. Společný dialog, ve
kterém jsou všichni rovnocennými partnery se společným cílem
rozvoje regionu, je pozitivním signálem, že Nadační fond ŠKODA
AUTO jde správným směrem.

V roce 2019 jsme se také věnovali projektům, které přinesly do
regionu něco nového, nebo přispěly ke zkvalitnění života místních 
obyvatel. Prvním z velkých projektů bylo spuštění pilotního
provozu sdílených kol v Mladé Boleslavi. Jeho postupný vývoj
ukázal, jak může a jak by spolupráce s partnery měla vypadat.

Tento projekt potěšil zejména Michala Kaderu, nadšeného
sportovce:

„V rámci občanské výzvy ‚10 týdnů pro Nové Boleslavsko‘ jsme
byli občany regionu doslova vyzváni, abychom se zaměřili na
ekologické a udržitelné formy městské mikromobility. To nás ve
„městě automobilů“ nejen potěšilo, ale přiznám se, že i pozitivně
překvapilo! S touto myšlenkou jsme si totiž pohrávali a občané
nám tímto dali mandát k takovéto investici. Připravili jsme
projekt pilotního provozu platformy 60 sdílených klasických
kol a 10 elektrokol. Sami Boleslavané pak nastartovali projekt
takovým způsobem, že počet výpůjček na 1 kolo prakticky
ihned vyskočil na úroveň velkých, turisty hojně navštěvovaných,
měst Prahy nebo Brna. Tento počin pak nezůstal bez povšimnutí
a počet kol se mohl následně díky finančnímu zapojení města
Mladé Boleslavi rozšířit o dalších 40 kol. Nakonec jsme společně
dokonce prodloužili provoz i přes zimní období!

Nyní už tedy jistě víme, že Mladá Boleslav není jen město aut, ale
současně městem s obrovským cyklo-potenciálem. Svědčí

o tom živý zájem službu rozšiřovat o další oblasti, i za brány
města, nebo snaha o řešení dalších aspektů např. v podobě rozší-
ření a zefektivnění sítě cyklostezek a zvýšení počtu veřejných
stojanů na kola.

Na tomto konkrétním případě se názorně ukázalo, že kde je
zájem a poptávka, jsme společně s partnery připraveni hledat
a realizovat adekvátní řešení.“

Rok 2019 si Martin Hrdlička, mladoboleslavský patriot, jehož rodi-
na formuje podobu Mladoboleslavska poslední století, spojuje
především s aktivitou místních komunit:

„Uplynulý rok pro mě znamená utvrzení, že na Mladoboleslavsku
žije spousta lidí, kteří jsou odhodláni zlepšovat své okolí a jsou
ochotni tomu obětovat svůj volný čas.

Hmatatelným dokladem mohou být projekty podpořené
v grantové výzvě zaměřené na rozvoj občanské společnosti
nebo námi iniciovaná a Spolkem přátel umění realizovaná veřejná 
sbírka na pořízení nového koncertního křídla pro mladoboleslav-
ské divadlo.

Sbírka přišla v reakci na zjištění, že nejmladší nástroj pochází
z roku 1939 a žádný z existujících nebyl ve stavu, kterému by
pomohla generální oprava. Spolku přátel umění se díky benefičním 
koncertům, darům obyvatel a partnerům z veřejné i soukromé 
sféry podařilo shromáždit potřebnou částku na pořízení
klavíru Petrof Monsoon přes 1,8 miliónů korun!

Dělá mi radost, že se v našem regionu nachází celá řada aktivních 
lidí, kterým záleží na zlepšování veřejného prostoru. Věřím,
že díky našemu společnému úsilí se nám podaří ze svěžího větru
rozdmýchat monzun pozitivních změn.“

Ředitel fondu:

 Ladislav Kučera

Správní rada

 Michal Kadera, předseda

 Martin Hrdlička

 Jens Katemann

 Frank Schakau

Dozorčí rada:

 Bernhard Maier, předseda

 Bohdan Wojnar

 Klaus-Dieter Schürmann

Za oponou fondu 
(organizační uspořádání fondu)
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I když má Nadační fond za sebou pouhý jeden rok fungování, již jsme měli možnost díky zapojení a úsilí mnoha lidí podpořit celou 
řadu skvělých projektů. Opravdu jich nebylo málo a to nám dělá radost! Zároveň nás to naplňuje očekáváním, co přinese rok další.

Přicházet s nápady, které region posunou dále a zlepší život lidem v něm, je výzva. Naštěstí máme Vás! Díky 10 týdnům pro Nové 
Boleslavsko jsme dostali první várku inspirace. Neustále však zjišťujeme, co Vás zajímá a jak jste s jednotlivými oblastmi, na které se 
zaměřujeme, spokojeni. Své nápady nám můžete posílat na email nadacnifond@skoda-auto.cz. Rovněž se můžete účastnit některé-
ho z dotazníkových šetření, které průběžně organizujeme.

Teď už se ale pojďme podívat na výběr projektů, které jsme podpořili v roce 2019.

Koho podporujeme 5

Sdílená kola

I když je Mladá Boleslav městem automobilů (možná právě 
i proto), jsme se rozhodli nabídnout obyvatelům alternativu 
přesunu po městě. Zafinancovali jsme službu 60 růžových 
kol a 10 elektrokol, k nimž se v průběhu roku přidalo dalších 
40 kousků díky městu Mladá Boleslav. Kromě toho hradíme i 
prvních 15 minut z každé jízdy. Sdílená kola si vzali Boleslaváci 
za své. Někteří přímo doslova a příhoda s hříšníkem odnášejí-
cím si kolo na rameni to potvrzuje. Boleslav se stala jedním z 
nejúspěšnějších měst v celé České republice. I díky úspěšné-
mu pilotnímu provozu jsme mohli podpořit provoz kol přes 
zimní období. 

BMX startovací rampa

BMX superkrosová rampa světových parametrů vyrostla 
v Benátkách n. Jiz. Možnost pravidelných tréninků pomůže 
nejen našim talentovaným jezdcům obstát v mezinárodní kon-
kurenci. Přístupná je všem. Kdokoliv si může zkusit, jaké to je 
spustit se na kole z výšky 8 metrů. Díky svým rozměrům navíc 
umožní konání kvalitního evropského závodu. Snad již 
v roce 2020 se budeme moct těšit na první závod s meziná-
rodní účastí.

Výstavba sportovních a dětských hřišť

Co děti, mají si kde hrát? Díky Nadačnímu fondu mají! 
V regionu přibydou nová hřiště a stávající v neuspokojivém 
stavu budou opravena. Celkem se lze těšit na 8 nových hřišť 
v Kosmonosech, Bukovnu, Bradleci, Dalovicích, Hrdlořezech, 
Josefově Dole, Vinci nebo v Bělé p. Bezdězem. Věříme, že to je 
jen začátek.

SPORT A KULTURA
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Klavír pro Mladou Boleslav

V Mladé Boleslavi zoufale chyběl koncertní klavír. Spolek přátel 
umění se neutěšenou situaci rozhodl změnit a za podpory 
fondu uspořádal veřejnou sbírku na pořízení koncertního 
křídla od tradičního českého výrobce. To bylo zprvu bezplatně 
zapůjčeno na uskutečnění 5 benefičních koncertů. Díky darům 
veřejnosti, Nadačního fondu a dalších partnerů nakonec 
mohlo křídlo Petrof Monsoon najít svůj trvalý domov v Mladé 
Boleslavi.

Fungující komunita, možnost seberealizovat se a pomáhat spolu se svými sousedy vytvářet místo, kde je radost žít. Do grantového 
programu na podporu občanské společnosti ve 2 kolech přišlo 110 žádostí. 48 z nich bylo úspěšných a obdarovaní si mezi sebou 
rozdělili téměř 4 miliony korun.

Zámecký klub a klubík v Bělé

V přízemí bělského zámku se otevřel prostor, ve kterém mají 
nejen děti a ženy, ale všechny věkové skupiny možnost proje-
vit svého kreativního ducha v tvořivých dílnách a setkávat se 
na různá témata o ekologii, historii, nebo duševním rozvoji.

Veselé kino

Pokud bydlíte v okolí Mnichova Hradiště, dávejte pozor, zda 
se jednoho dne u Vás na návsi neobjeví putovní biograf. Pokud 
by se nepoštěstilo, nezoufejte. Za pravidelnou produkcí se 
můžete zajet podívat do obce Veselá. 

Cyklorikša

Mladoboleslavský region se stává zaslíbeným pro cyklisty. Jak 
spojit dobré s užitečným ukazuje dánský koncept / projekt 
Cycling without age (volně by se dalo přeložit jako „Na kole 
v každém věku“), v němž dobrovolníci berou méně mobilní se-
niory na vyjížďky na elektrické trojkolce. Jedna taková, a snad 
ne poslední, bude jako vůbec první v České republice brázdit 
i ulice Mladé Boleslavi.

OBČANSKÁ SPOLEČNOST
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Obnova betléma a Božího hrobu

V Kněžmostu mohou návštěvníci kostela sv. Františka Serafín-
ského díky aktivitě místního Spolku přátel kultury obdivovat 
zrekonstruovaný historický betlém a Boží hrob, a to nejen 
během církevních svátků, ale celoročně jako stálou exhibici.

Slavnostní hasičské uniformy

Velkou parádu nyní budou dělat dobrovolní hasiči v Bosni. 
K 140 letům výročí založení sboru si jeho členové za našeho 
přispění nadělili slavnostní uniformy.

Oprava tanečního parketu

Tanečníci v Bakově n. Jiz budou moct opět bezstarostně plout 
po tanečním parketu. Díky jeho komplexní rekonstrukci se 
vytahování třísek z chodidel na následující pěknou řádku let 
stane jen vzpomínkou.

Obnova varhan v Benátkách

Přispěli jsme na pořádání benefičních akcí na získání prostřed-
ků na opravu historicky cenných varhan ve farním kostele 
sv. Máří Magdalény v Benátkách n. Jiz. Díky různorodým akcím 
v podobě benefičních koncertů, autorského čtení, komentova-
né prohlídky po Benátkách, nebo benefičního běhu, se to jistě 
podaří.

OBČANSKÁ SPOLEČNOST
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Divadýlko na dlani

Přes 20 let přináší Divadýlko na dlani radost příznivcům 
činoherních představení. Nové hlavové mikrofony se postarají 
o to, aby v nadcházejících sezónách o žádný dialog nepřišli ani 
diváci v posledních řadách.

Po stopách kamenů

Na zajímavý výlet po Mnichově Hradišti a jeho okolí budete 
moct vyrazit díky naučné stezce, o kterou se zasadil Klub 
českých turistů. Základním motivem budou nejvýraznější hor-
niny, které se v regionu nacházejí. Geostezka bude doplněna 
rovněž o dendrologickou část a Vy tak budete mít možnost se 
dozvědět něco i o stromech a keřích. Výlet na Den země a Den 
stromů jako stvořený.

Čistá řeka Jizera

Najdou se i věci, se kterými si příroda sama neumí poradit. 
Odpady v přírodě jsou toho příkladem. Často až v souvislosti 
s posledními suchými a horkými léty si začínáme uvědomovat 
vzácnost vody a jaké životodárné účinky má. Musíme vodou 
šetřit a chránit ji. Tuny odpadu podél koryta nejvýznamnějšího 
toku regionu se tak staly cílem koordinovaného útoku více než 
1500 dobrovolníků. Jsme rádi, že jsme se mohli podílet na
pořízení výzbroje a přispět tak k ochraně našeho přírodního 
bohatství.

Křeslo pro hosta

Celá řada zajímavých osobnostní přijala pozvání usednout do 
horkého křesla v Žerčicích. V záři refektorů se hosté 
z různorodých oborů s přítomnými podělí o své zážitky, znalos-
ti a zkušenosti.

OBČANSKÁ SPOLEČNOST
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Bezpečný pátek na Mladoboleslavsku

Věděli jste, že pátek je dlouhodobě nejnebezpečnějším dnem 
na silnicích? Chceme to změnit! Například Vašim dětem na 
základních a mateřských školách zábavnou formou ukazujeme, 
jak se bezpečně chovat v dopravním provozu.

I Vy sami máte možnost přispět ke zlepšení situace na cestách 
v regionu. Označte nebezpečná místa na www.bezpecnecesty.
cz/mladaboleslav. Podněty budou vyhodnoceny a předány 
příslušným lidem k řešení.

Podpora městské policie

Chceme, aby se lidé v Mladé Boleslavi cítili bezpečně. Přispěli 
jsme proto městu na obnovu a rozšíření městského kamerové-
ho systému. Na všechny nekalosti si pak i díky zbrusu novému 
vybavení posvítí strážníci.

VNÍMÁNÍ BEZPEČNOSTI

https://www.bezpecnecesty.cz/cz/dopravni-informace-mapy/pruzkum?cid=219c1686d7a952fc
https://www.bezpecnecesty.cz/cz/dopravni-informace-mapy/pruzkum?cid=219c1686d7a952fc
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Vzdělávání učitelů

Škola základ života. A škola je především o učitelích. Finan-
cováním vzdělávacích stáží v Anglii a tuzemsku pomůžeme 
učitelům mladoboleslavských základních škol dostat se na 
kobylku nejnovějším metodám výuky.

Výpočetní technika do základních škol

Technika už rozhodně nebude ve výuce brzdit žáky základ-
ních škol v Mladé Boleslavi. V těch se i díky našemu příspěvku 
Nadačního fondu objeví 156 nových stolních počítačů a 235 
nových notebooků.

KVALITA VZDĚLÁVÁNÍ

https://www.bezpecnecesty.cz/cz/dopravni-informace-mapy/pruzkum?cid=219c1686d7a952fc
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Přemýšleli jste o tom, jak by Mladá Boleslav mohla vypadat v budoucnosti, zda je potřeba ve městě více zeleně?
Znáte historické objekty, které chátrají a zůstávají nevyužité, ale mají potenciál znovu ožít?

My ano! Pojďme se zasnít, jak by mohla Mladá Boleslav vypadat v blízké budoucnosti.

Obnova lesoparku Štěpánka – nejhezčí městský park, 
jádro odpočinkové zóny města; v roce 2018 byl zasažen 
kůrovcem, společně s městem pracujeme na jeho obnově.

Rekreační zóna Jizera – u řeky se člověk přirozeně cítí 
dobře. Řada míst podél Jizery skýtá potenciál k rozšíření 
jejich využití. V Boleslavi připravujeme koncept oživení 
oblasti od soutoku Jizery s Klenicí po Krásnou louku. 
Součástí jsou zatím tyto projekty:
 - Cyklostezka – lidé v pohybu; atraktivní komunikace 
 přírodně cennou oblastí, která nabídne obyvatelům 
 zcela nové možnosti dopravních tras 
 - Lávka pro pěší a cyklisty přes Jizeru – most zajistí 
 napojení na dálkovou trasu Greenway Jizera 
 a usnadní pěším a cyklistům dopravu přes řeku 
 - Park u Česany – výsadba památných stromů 
 v blízkosti řeky v místě setkání 3 císařů

Biopark – vytvoření nové rekreační zóny s vodními
plochami a prvky podporující rozmanitost druhů
mezi areálem závodu ŠKODA AUTO a dálnicí D10.
Součástí je naplánování alternativního spojení,
cyklostezky, mezi Boleslaví a Kosmonosy.

Park Na Radouči – příroda na dosah – rozšíření
možností pro aktivní trávení volného času v blízkosti 
přírodně cenné lokality

Zelený pás kolem Mladé Boleslavi a Kosmonos

Poplužní dvůr v Podhradí – historické kořeny města – 
hledáme cestu, jak tomuto místu pod Hradem, vdechnout 
nový život

Pluhárna – tvoříme společně - transformace průmyslové haly 
na sdílené řemeslné dílny a komunitní centrum

Starý závod a třída L.Kalmy a F.Köhlera – příprava bu-
doucí revitalizace rozsáhlého území takřka ve středu města

KVALITA VEŘEJNÉHO PROSTORU
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Název Příjemce Schválená výše 
příspěvku

Poskytnuto 
v 2019

Stav projektu
k 30.4.2020

Modernizace a rozšíření městského kame-
rového systému Mladá Boleslav   11 440 000,00 Kč   11 440 000,00 Kč 

Obnova lesoparku Štěpánka Mladá Boleslav   5 181 701,50 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Modernizace vybavení Klaudiánovy 
nemocnice Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.   4 004 000,00 Kč   4 004 000,00 Kč 

Vzdělávací kampaň Bezpečný pátek pro 
Mladoboleslavsko Vlastní projekt   3 447 105,31 Kč   2 641 301,93 Kč Příspěvek poskytnut

Provoz sdílených kol v MB - zajištění
provozu 60 kol a prvních 15 minut zdarma
z každé jízdy

Vlastní projekt   2 894 310,00 Kč   2 894 310,00 Kč 

Zvýšení bezpečnosti na cestě do škol - 
dopravně-bezpečnostní opatření Mladá Boleslav   2 500 000,00 Kč   2 500 000,00 Kč 

Rekonstrukce areálu Pluhárna Vlastní projekt   2 500 000,00 Kč   -   Kč Jednání s partnery

Starý závod - urbanistická a územní studie Vlastní projekt   1 771 440,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

ŠKODA Gaming Day Vlastní projekt   1 512 500,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Výstavba BMX rampy Benátky n. Jiz.   1 500 000,00 Kč   1 500 000,00 Kč 

Pořízení výpočetní techniky do základních 
škol v Mladé Boleslavi Mladá Boleslav   1 500 000,00 Kč   1 500 000,00 Kč 

Lávka pro pěší a cyklisty přes řeku Jizeru - 
architektonicko-technická studie Vlastní projekt   1 441 110,00 Kč   1 441 110,00 Kč 

Vzdělávací stáže pro učitele základních škol Vlastní projekt   1 438 085,00 Kč   -   Kč Uzavřena smlouva

Biopark, revitalizace území - studie prove-
ditelnosti Vlastní projekt   1 347 456,00 Kč   -   Kč Uzavřena smlouva

Cyklostezka u lávky přes Jizeru na Krásné 
louce - dokumentace pro územní rozhod-
nutí

Vlastní projekt   1 200 925,00 Kč   -   Kč Uzavřena smlouva

Integrovaná studie rozvoje území Vlastní projekt   1 197 900,00 Kč   1 197 900,00 Kč 

Poplužní dvůr - studie proveditelnosti Vlastní projekt   1 197 900,00 Kč   -   Kč Uzavřena smlouva

Výzva 10 týdnů pro Nové Boleslavsko - 
průzkum veřejného mínění, sběr podnětů Vlastní projekt   1 092 630,00 Kč   1 092 630,00 Kč 

Rekonstrukce kuželkárky Kosmonosy   1 000 000,00 Kč   1 000 000,00 Kč 

Příspěvek na vybudování pozorovatelny 
divokých koní a zubrů Benátky n. Jiz.   1 000 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Festival duševního zdraví Vlastní projekt   842 099,26 Kč   842 099,26 Kč 

Výstavba víceúčelového hřiště Hrdlořezy   800 000,00 Kč   800 000,00 Kč 

Klavír pro Mladou Boleslav Spolek přátel umění Mladá Boleslav z.s.   780 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Rekonstrukce dětského hřiště U Vodojemu Bělá p. Bezdězem   738 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Povodňový park Jizera - studie provedi-
telnosti Vlastní projekt   694 014,86 Kč   -   Kč Uzavřena smlouva

Vzdělávací protidrogová akce Revolution 
train Vlastní projekt   655 730,14 Kč   655 730,14 Kč 

Krajinářská studie přírodního volnočasové-
ho areálu Kosmonosy Vlastní projekt   629 200,00 Kč   -   Kč Vysoutěžen dodavatel

Výstavba bezbariérového přístupu základní 
školy Bakov n. Jiz.   605 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Volnočasový areál Leťák a dětské dopravní 
hřiště Mnichovo Hradiště   600 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Vybavení pro komunitní centrum Mírová Mnichovo Hradiště   600 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Zdravotně preventivní akce Dny zdraví Vlastní projekt   530 133,68 Kč   530 133,68 Kč 

Výstavba dětského hřiště Kosmonosy   500 000,00 Kč   500 000,00 Kč 

Rekonstrukce dětského hřiště Bukovno   500 000,00 Kč   500 000,00 Kč 

Vybudování dětského hřiště Vinec   500 000,00 Kč   500 000,00 Kč 

Workoutové hřiště Bradlec   498 274,00 Kč   498 274,00 Kč 

Podpora občanské společnosti Nadace rozvoje občanské společnosti   450 000,00 Kč   450 000,00 Kč
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Název Příjemce Schválená výše 
příspěvku

Poskytnuto 
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Stav projektu
k 30.4.2020

Zřízení obecního kamerového systému Řepov   350 000,00 Kč   -   Kč Jednání s partnery

Zimní provoz sdílených kol Mladá Boleslav   341 220,00 Kč   341 220,00 Kč 

Studie sociálních služeb v okrese Mladá 
Boleslav Vlastní projekt   302 500,00 Kč   -   Kč Uzavřena smlouva

Transformace využití prostoru hotelu Věnec Vlastní projekt   294 000,00 Kč   122 500,00 Kč Příspěvek poskytnut

Rekreační zóna Jizera - koncepční krajinář-
ská studie Vlastní projekt   290 400,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Interaktivní naučná stezka Písková lhota   250 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Podpora vzniku městké policie v Bělé p. 
Bezdězem Bělá p. Bezdězem   244 800,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Rozšíření dětského hřiště Dalovice   239 298,00 Kč   239 298,00 Kč 

Pluhárna - transformace průmyslové haly 
na multifunkční komuntní centrum Vlastní projekt   229 900,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Krajinářská studie přírodního volnočasové-
ho areálu Mladá Boleslav Vlastní projekt   210 540,00 Kč   -   Kč Vysoutěžen dodavatel

Den s jógou Vlastní projekt   172 919,00 Kč   172 919,00 Kč 

Revitalizace sadu a hřbitova Dobrovice   170 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Revitalizace úmrlčí cesty Sýčina Dobrovice   154 000,00 Kč   -   Kč Příspěvek poskytnut

Automatické zavlažování sportovního 
areálu Josefův Důl   141 700,00 Kč   141 700,00 Kč 

Pořízení kompenzačních a relaxačních 
pomůcek Pečovatelská služba města MB   20 000,00 Kč   20 000,00 Kč 

Vybavení venkovní terasy domovu pro 
osoby se zdravotním postižením

Centrum 83, poskytovatel sociálních 
služeb

  20 000,00 Kč   20 000,00 Kč 

Podpora zajištění potravinové pomoci Luma MB, z.s.   20 000,00 Kč   20 000,00 Kč 

Podpora náhradní rodinné péče Život dětem, o.p.s.   20 000,00 Kč   20 000,00 Kč 

Pohybové aktivity pro děti
Základní škola, Mateřská škola a Dětský 
domov, Speciálně pedagogické centrum

  20 000,00 Kč   20 000,00 Kč 

Pořízení polohovacího geriatrického křesla
Domov Dolní Cetno - poskytovatel 
sociálních služeb

  19 440,00 Kč   19 440,00 Kč 

Pořízení vybavení pro trénink kognitivných 
funkcí Psychiatrická nemocnice Kosmonosy   17 300,00 Kč   17 300,00 Kč 

Podpora domácí hospicové péče Diecézní charita Litoměřice   16 700,00 Kč   16 700,00 Kč 

Projekt akvaristického kroužku
Dům dětí a mládeže Na Výstavišti, 
Mladá Boleslav, Husova 201

  15 000,00 Kč   15 000,00 Kč 

Pořízení počítače - kompenzační pomůcka
Sjednocená organizace nevidomých a 
slabozrakých 

  15 000,00 Kč   15 000,00 Kč 

Venkovní člověče nezlob se 
Dům seniorů Mladá Boleslav, poskyto-
vatel sociálních služeb 

  12 200,00 Kč   12 200,00 Kč 

Podpořeno z grantové výzvy realizované ve spolupráci s Nadací pro rozvoj občanské společnosti

Cyklorikša pro Mladou Boleslav Kolem na kole, z. s.   310 000,00 Kč   310 000,00 Kč 

Pořízení hlavových mikrofonů Divadýlko na dlani   309 915,00 Kč   309 915,00 Kč 

Vybavení pro nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež SEMIRAMIS z.ú.   300 000,00 Kč   300 000,00 Kč 

Akrobatická gymnastická dráha pro děti
Tělocvičná jednota Sokol Benátky nad 
Jizerou

  175 720,00 Kč   175 720,00 Kč 

Vybudování víceúčelového sportoviště
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Lhotice

  150 000,00 Kč   150 000,00 Kč 

Příspěvek na organizaci veřejné sbírky na po-
řízení koncertního klavíru pro Mladou Boleslav Spolek přátel umění Mladá Boleslav z.s.   130 000,00 Kč   130 000,00 Kč 

Terénní úpravy a vybavení komunitní 
zahrady Spolek Mondík   120 000,00 Kč   120 000,00 Kč 

Rekonstrukce Kněžmostského betléma  
a Božího hrobu Spolek přátel kultury Kněžmost   120 000,00 Kč   120 000,00 Kč 

Výstavba dětských herních prvků ve farním 
areálu

Římskokatolická farnost – děkanství 
Mnichovo Hradiště

  120 000,00 Kč   120 000,00 Kč 

Tvořivé dílny a centrum rodičů s dětmi Kořeny života, z.s.   110 000,00 Kč   110 000,00 Kč 
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příspěvku

Poskytnuto 
v 2019

Stav projektu
k 30.4.2020

Audiovybavení pro rockový klub Rock Club Ouřece z.s.   100 000,00 Kč   100 000,00 Kč 

Úklid řeky Jizery Mladoboleslavský venkov, z. ú.   100 000,00 Kč   100 000,00 Kč 

Vybavení hasičárny a místa pro komunitní 
setkávání Sbor dobrovolných hasičů Dneboh   98 910,00 Kč   98 910,00 Kč 

Vybavení pro Zámecký klub a klubík v Bělé
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, příspěvková 
organizace

  95 642,00 Kč   95 642,00 Kč 

Vybudování dětského hřiště, dřevěného hradu Mnichovohradišťský sportovní klub z.s.   90 000,00 Kč   90 000,00 Kč 

Veřejná sbírka na vybudování pomníku 
Mikuláše Klaudiána Společnost Mikuláše Klaudiána, z.s.   84 000,00 Kč   84 000,00 Kč 

Naučná geologická stezka Po stopách kamenů Klub českých turistů, odbor Mnichovo Hradiště   75 000,00 Kč   75 000,00 Kč 

Veselé kino - pojízdný biograf Veselá vesnice z.s.   70 197,00 Kč   70 197,00 Kč 

Komunita pro novobenátecké varhany - 
sbírka na obnovu historických varhan Římskokatolická farnost Benátky nad Jizerou   70 000,00 Kč   70 000,00 Kč 

Jarní cena Mladé Boleslavi v záchranářském 
sportu Vodní záchranná služba ČČK Mladá Boleslav, pobočný spolek   66 400,00 Kč   66 400,00 Kč 

Vybavení komunitní zahrady Sbor Jednoty bratrské v Mladé Boleslavi   65 750,00 Kč   65 750,00 Kč 

Vybavení pro Zámecký klub a klubík v Bělé
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, příspěvková 
organizace

  60 500,00 Kč   60 500,00 Kč 

Pořízení audio sestavy Řeckokatolická farnost v Mladé Boleslavi   59 290,00 Kč   59 290,00 Kč 

Besedy s významnými hosty Křeslo 
pro hosta Pro budoucnost Žerčic, z.s.   57 800,00 Kč   57 800,00 Kč 

Nákup nových podsadových stanů Junák - český skaut, středisko Povodeň Benátky nad Jizerou, z.s.   57 500,00 Kč   57 500,00 Kč 

Vybavení pro mladé hasiče SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Mnichovo Hradiště   56 696,00 Kč   56 696,00 Kč 

Podpora fungování dětského hasičského kroužku SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Chloumek   55 773,00 Kč   55 773,00 Kč 

Vybavení prostoru pro přednášky a projekce Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Mladé Boleslavi   53 201,00 Kč   53 201,00 Kč 

Truhlářský kroužek pro děti Jednota bratrská Mnichovo Hradiště   51 363,00 Kč   51 363,00 Kč 

Oprava tanečního parketu Rytmus Bakov nad Jizerou z. s.   50 000,00 Kč   50 000,00 Kč 

Slavnostní hasičské uniformy SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Boseň   50 000,00 Kč   50 000,00 Kč 

Hrátky v sadu - workshopy zaměřené na 
péči o stromy a na zemědělskou činnost Život v sadu, z. s.   50 000,00 Kč   50 000,00 Kč 

SecondBrand - projekt udržitelné módy 
a současného umění SecondLand z.s.   45 000,00 Kč   45 000,00 Kč 

Vybavení kina V břiše velryby Naruby, z. s.   41 680,00 Kč   41 680,00 Kč 

Základní vybavení pro požární sport dětí SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Pěčice   40 000,00 Kč   40 000,00 Kč 

Historický den na zřícenině zámku Zvířetice "Furiant Malá Bělá"   40 000,00 Kč   40 000,00 Kč 

Společenské setkání Plnou parou do nové-
ho školního roku Pro budoucnost Žerčic, z.s.   40 000,00 Kč   40 000,00 Kč 

Závod požárnické všestrannosti dětí 
a mládeže SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Mladá Boleslav   39 945,00 Kč   39 945,00 Kč 

Jak se slaví Vánoce kolem nás - rodinné 
integrační setkávání Rodinné centrum Koupák z.s   34 950,00 Kč   34 950,00 Kč 

Vybudování zázemí pro aktivity rodičů 
s hlídáním malých dětí Komunitní centrum Spokojený svět, z.ú   33 000,00 Kč   33 000,00 Kč 

Příspěvek na výstavy drobného zvířectva Český svaz chovatelů, z.s., Základní organizace Bakov nad Jizerou   31 229,00 Kč   31 229,00 Kč 

Svatovavřinecká pouť TJ Stonožka Březina z.s.   30 000,00 Kč   30 000,00 Kč 

Sportovně-zábavný den pro děti i dospělé 
Loučení s létem! Spolek občanů Domousnic   30 000,00 Kč   30 000,00 Kč 

Vybavení pro kulturní setkávání Řeckokatolická farnost v Mladé Boleslavi   30 000,00 Kč   30 000,00 Kč 

Tvořivé dílny zaměřené na ekologická témata Naše město Mnichovo Hradiště, z.s.   20 150,00 Kč   20 150,00 Kč 

Uspořádání dětského dne SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Kněžmost   20 000,00 Kč   20 000,00 Kč 

Vytvoření čtenářského klubu Naruby, z. s.   16 500,00 Kč   16 500,00 Kč 

Uspořádání vánočního koncertu z.s. Dotyk   11 000,00 Kč   11 000,00 Kč 

Celkem 66 543 542,75 Kč 41 567 877,01 Kč
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Nadační fond ŠKODA AUTO
tř. Václava Klementa 869
293 01 Mladá Boleslav

IČ: 077 00 903

Email: nadacnifond@skoda-auto.cz
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www.noveboleslavsko.cz
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